



С проекта под таким названием стартовал в 2012 году БК «Ильмер».

Цель проекта – организовать работу групп по баскетболу на базе общеобразовательных школ.

13 января в «Гармонии» был проведён мастер-класс для учащихся 8-9-10 классов в котором приняли участие Заслуженный тренер России – Юрий Хорошаев, игроки студенческой команды «НовГУ»- «Ильмер» Тимошук Илья и Матвеев Алексей . Тренер клуба – Хорошаев Сергей , провёл тренировку и игру с участием гостей и пригласил всех желающих юношей на тренировки, которые будут проходить в спортивном зале школы.

Вторая такая группа открыта на базе гимназии «Новоскул», в которой Мастер Спорта, тренер Баскетбольного клуба – Марина Наталенко набрала группу мальчиков 2003г.р.

Третья группа, для мальчиков 2002-2003г.р. под руководством Степанова Сергея Валентиновича, работает на базе ОУ №25 «Олимп»

Благодарим за реализацию нового проекта:

Идём в школу!

Автор: Administrator

20.01.2012 16:28 - Обновлено 20.01.2012 16:48

- директора гимназии «Новоскул», Матвееву Светлану Борисовну, депутата городской Думы, именно с её «лёгкой руки» в декабре 2011 идея Клуба получила реальное воплощение;

- директора Школы-комплекса «Гармония», Селиванова Андрея Алексеевича;

- директора ОУ №25 «Олимп», Кругленко Ирину Геннадьевну

Баскетбольный клуб «Ильмер», приходит в школу с новыми знаниями, профессиональными тренерами и большим желанием сделать жизнь юных новгородцев интереснее и здоровее!